Шаталова Лолита, 15 лет

КРАСОТА И СИЛА КУЗБАССА

(ecce)

Кузбасс! Своим звучанием он похож на броневую сталь, которую плавили в Новокузнецке в годы Великой Отечественной войны. А ещё на вершину одного из пиков в Кузнецком Алатау, названной в честь кузбассовцев – Героев Советского Союза.

КУЗ — ты долго поднимаешься вверх, БАСС — быстро, с замиранием сердца слетаешь вниз! Кузбасс! Слышите стальные нотки сибирского характера? Здесь живут сильные люди, которые не боятся морозов, и в -45 с гордостью говорят: «Мы же сибиряки!». И идут в лыжные походы, и живут в палатках, и несут на себе тяжеленные рюкзаки. Для чего? Чтобы нырнуть в глубину родной природы, вдохнуть её красоту каждой клеточкой, чтобы очистить от лишнего хлама свою голову, и продолжать жить с любовью в сердце.

В Кузбассе перезагрузиться можно и гораздо ближе. Всего 40 минут на автобусе от новокузнецкого автовокзала, и вы окажетесь в царстве сосен, спокойствия и умиротворения. Таргай прекрасен и зимой, и летом! Вы слышите, как напевно он звучит? Таргаааай! Так и хочется крикнуть полной грудью, запрокинув голову в бездонное синее небо. И слушатели-сосны одобрительно прошумят в ответ, качаемые пробегающим мимо ветерком.

Таргайский санаторий — ровесник Кузнецкого металлургического комбината. Люди-легенды, которые в кратчайшие сроки строили металлургический гигант, набирались здесь сил для новых трудовых подвигов. И волшебная природа Таргая прекрасно справлялась с этой миссией. Во время Великой Отечественной войны здесь долечивались раненные солдаты и снова уходили на фронт, чтобы сберечь от врага этот и множество других удивительных уголков нашей Родины. Спасибо вам, наши деды и прадеды, что сохранили и сберегли.

Сегодня в бывшем санатории находится оздоровительнореабилитационный центр «Таргай». Сотни детей-инвалидов и их родителей получают здесь лечение и проходят реабилитацию. Вместе с ароматом сосен дети и взрослые впитывают удивительную историю родного края — такого разного Кузбасса!

Ребятишки заливисто смеются, катаясь с горок на «ватрушках», напряженно пыхтят на лыжах, забывают обо всём, погружаясь в творчество. Жизнь в ОРЦ «Таргай» кипит! И силы родной природы — большая часть этой

кипучей жизни! Давайте все вместе сохранять и беречь природу Кузбасса для будущих поколений!